54-A ECONOMY EDV-Nr.SA805 - Gehause, Motor, Mahwerk und Auswurf ' EHBD]

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfihrer:

Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht K6In HRB 39054

1/10



54-A ECONOMY EDV-Nr.SA805 - Gehause, Motor, Mahwerk und Auswurf

STCK.NR

BEZEICHNUNG

SER-NR.-

-SER-NR.

BEMERKUNG

1 SAU10191 BENZINMOTOR 1 001647 B&S, 650 QUANTUM, MODEL 124T02, TYPE
1778B1
SAU11035 BENZINMOTOR 1 001648 003039 B&S, 650 QUANTUM, MODEL 124T02, TYPE
4778B1
SAU10718 BENZINMOTOR 1 003040 004797 B&S, 650 QUANTUM, MODEL 124T02, TYPE
4174B1
SAA10705 BENZINMOTOR 1 004798 005894 B&S, 650 QUANTUM, MODEL 124T02, TYPE
3174B1
SAA10705 BENZINMOTOR 1 005895 B&S, 650 QUANTUM, MODEL 124T02, TYPE
6174H1
2 SAU10810 DISTANZSTUCK 1 004090 006758
SAU10793 DISTANZSTUCK 1 006759
3 LG691919 SCHUTZ 1 SUB FOR SA2660 AND SA36658
4 LG690798 KLEMME 1 003039 SUB FOR SA26799
5| SA26798 SCHRAUBE 1 003039
6 LG491588JD LUFTFILTER 1 SUB FOR SA26547
7 TY6129 ZUNDKERZE 1 SUB FOR SA16815
8 SA15967 KEIL 2 4X6.5
9 SA36239 RING 1
10 SAU10482 SCHUTZ 1
11 SAA10222 GEHAUSE 1
12 SAA36405 GRIFF 1 INCLUDES SA36391
13 SA35503 SCHRAUBE 2 DUO TAPTITE 60 X 20
14 SA15572 SCHRAUBE 2 M8 X 45
15 SA30647 SCHRAUBE 1 M8 X 75
16 14M7327 SICHERUNGSMUTTER 3 SUB FOR SA11998
17 SA36683 LUFTERHAUBE 1
18 SA29854 SCHRAUBE 4 M5 X 12
19 SAU10541 RIEMENSCHEIBE 1
20 SA15776 STELLSCHRAUBE 1 M6 X 16
21 SA36523 KEILRIEMEN 1
22 SAU10542 LUFTER 1 004089 ASSY
SAU10795 LUFTER 1 004090 006758 ASSY
SAU12804 LUFTER 1 006759 ASSY
23 SA15746 SPRENGRING 1 35X15
24 SAU10749 UNTERLEGSCHEIBE 1 006758
SAU10749 UNTERLEGSCHEIBE 2 006759
25 SAU10751 TELLERFEDER 1
26 SAU10750 UNTERLEGSCHEIBE 1 006758
27 SAU10607 LOFTER 1
28 SAU10543 FLANSCH 1 004089
SAU10796 FLANSCH 1 004090 006758
SAU12780 FLANSCH 1 006759
29 SA35386 BELAG 2
30 SAU10546 MESSER 1 003963
SAA10544 MESSER 1 003964
31 SA35385 SCHEIBE 1
32 SA34499 SCHEIBE 1
33 SA17490 SCHRAUBE 1 UNF 3/8 X 63.5
34 SAU10480 DECKEL 1
85) SA34452 SCHRAUBE 4 6.0 X 14
36 SA36570 DECKEL 1
37 SA36481 DECKEL 1
38 SA34487 SCHRAUBE 3 K 60 X 14
39 SA36476 ABDECKUNG 1
40 SA36662 BLENDE 1
41 SA36512 ACHSE 1
42 SA36572 DREHFEDER 1
43 SA36569 LAGER 2
44 SA36516 PRALLSCHUTZ 1
45 SA609 MULCHKIT 1 (A)
(A) NICHT ABGEBILDET
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884

Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Dieringhausen

IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

Geschéftsfiihrer:
Christoph Buscher

Amtsgericht K6ln HRB 39054

2/10



54-A ECONOMY EDV-Nr.SA805 - GETRIEBE, SCHNITTHOEHENVERSTELLUNG, RAEDER ' EHBU]

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfihrer:

Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer

www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

3/10



54-A ECONOMY EDV-Nr.SA805 - GETRIEBE, SCHNITTHOEHENVERSTELLUNG, RAEDER

STCK.NR

BEZEICHNUNG

SER-NR.- -SER-NR.

BEMERKUNG

1 SAA10229 HANDHEBEL 1 INLUDES SAU10747 , SA36697 , SA15207 AND
SA15694 ; ASSY
2 SAU10747 SEGMENT 1 ORDEER SAA10229
3 SA36697 BOLZEN 1
4 SA15207 UNTERLEGSCHEIBE 2 A15
5 SA15694 SICHERUNGSMUTTER 1 M10
6 SAU10532 VERBINDUNGSSTANGE 1
7 SA15324 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M6 X 25
8 SA15202 UNTERLEGSCHEIBE 1 6.4
9 SA11244 SICHERUNGSMUTTER 2 M6
10 SA36479 KONSOLE 1
11 SA34452 SCHRAUBE 3 6.0 X 14 DUO TAPTITE
12 SA15365 SECHSKANTSCHRAUBE 1 M8 X 35
13 14M7327 SICHERUNGSMUTTER 5 SUB FOR SA11998
14 SAU12254 SCHUTZ 1 (A) SUB FOR SAU11178
15 SAU10484 LAGERSCHALE 4
16 SAU10567 VORDERACHSE 1 FRONT
17 SAU10819 HALTER 2
18 SAU10536 KLEMME 4
19 SA29854 SCHRAUBE 4 M5 X 12
20 SAA10223 VERBINDUNGSSTANGE 1
21 SA35588 BOLZEN 3
22 SA35589 FEDERKLEMME 3 8 SXN 59
23 SAU10537 RAD KPL. MIT BEREIFUNG 2 210 MM FRONT
24 SA33229 KUGELLAGER 4
25 SA15213 UNTERLEGSCHEIBE 4 AB.4
26 SAU10531 HINTERACHSE 1 006284 REAR
SAU13036 HINTERACHSE 1 006285 REAR
27 SAU10829 ANTRIEBSWELLE 1
28 SA34285 LAGER 1
29 SA31201 BUCHSE 2 006284
SAU10791 BUCHSE 2 006284 14.2 X 16.9 X 10
SAU12585 BUCHSE 2 006285 14 X 17 X 15.5
30 SA34286 GETRIEBE 1 (B)
31 SA34279 FUHRUNG 1
32 SA31264 SCHRAUBE 1 M5 X 16
33 SA36571 SCHWINGUNGSDAMPFER 2
34 SA15232 FEDERRING 2 A6
35 SA15412 MUTTER 2 M6
36 SA37160 SEILZUG 1
37 SAU10549 SCHUTZ 2
38 SA34284 MITNEHMER 2
39 SA13911 FEDERSCHEIBE 2
40 SA13912 SCHEIBE 4
41 SAA37273 RITZEL 2
42 SA15864 SPRENGRING 2 14 X 1 MM
43 SA34282 FEDERMUTTER 2 8
44 SA13926 UNTERLEGSCHEIBE 1
45 SAU10538 RAD KPL. MIT BEREIFUNG 2 210 MM ORDER SAA11115 ; REAR
SAA11115 RAD KPL. MIT BEREIFUNG 2 210 MM INCLUDES SA36659 , SAU13506 AND
SA33975 ; REAR
46 SA36659 NADELLAGER 4 HK1616
47 SAU10259 RITZEL 2 ORDER SAU13506
SAU13506 RITZEL 2
48 SA33975 SCHRAUBE 10 KRZ 4.0 X 35.0 MM
49 M112486 UNTERLEGSCHEIBE 2
50 SA35229 UNTERLEGSCHEIBE 2
(A) VOR DEM EINBAU ENTLANG
DER MARKIERUNG SCHNEIDEN
(B) ANTRIEBSEINHEIT NUR ALS
GANZE EINHEIT BESTELLEN;
EINZELTEILE SIND NICHT MEHR
SEPARAT LIEFERBAR

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Hochsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschéftsfiihrer:

Christoph Buscher
Amtsgericht K6In HRB 39054

4/10



54-A ECONOMY EDV-Nr.SA805 - Fiihrung, Anlasser und Schaltgesténge - EHBU]

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfihrer:

Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer

www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

5/10



54-A ECONOMY EDV-Nr.SA805 - Fuhrung, Anlasser und Schaltgestange

STCK.NR

BEZEICHNUNG

SER-NR.-

-SER-NR.

BEMERKUNG

1 SAA36505 FUHRUNG 1 LOW
2 SAA36507 HALTER 1 LH
3 SA36506 HALTER 1 RH
4 SA15569 SCHRAUBE 1 M8 X5
5 SA35927 DISTANZSTUCK 1 8.5 X 16 X 11
6 14M7327 SICHERUNGSMUTTER 5 (A) SUB FOR SA11998
7 SA15334 SECHSKANTSCHRAUBE 4 M8 X 30
8 SA35420 SCHEIBE 4 8.4
9 SA36668 SCHUTZ 2
10 SA36986 STIFTSCHRAUBE 2
11 SA30444 SCHEIBE 4
12 SA29799 MUTTER 4 8 MM
13 SA35200 FUHRUNG 1 004797 8 MM
SAU12437 FUHRUNG 1 004798 8 MM
14 SA35437 FUHRUNG 1 004797
SAU12436 FUHRUNG 1 004798
15 SA34255 STOPFEN 2 (A)
16 SAA36246 GRIFF 1 upP
17 SA31377 SCHRAUBE 4 50 X 14
18 SA37135 DECKEL 1 RH
19 SA15535 SCHRAUBE 4 M6 X 30
20 SA36975 FEDERMUTTER 2 D16
21 SA36736 HALTER 1 005887 RH
SAU12642 HALTER 1 005888 RH
22 SA36978 SCHEIBE 2 20.2 X 28X 12
23 SAA36981 BUGEL 1 ©)
24 SA36980 BUCHSE 2 005887 10.8 X 26.5 X 16.5 POM
SAU12643 BUCHSE 2 005888
25 SA36970 BUGEL 1 005887 (B)
SAU12640 BUGEL 1 005888 (B)
26 SAU10879 SEILZUG 1 001647 (B)
SAU11043 SEILZUG 1 001648 B)
27 SA37160 SEILZUG 1 ©)
28 SA37488 HALTER 1 005887 LH
SAU12641 HALTER 1 005888 LH
29 SA37137 DECKEL 1 LH
30 SA34099 STOPFEN 2
31 SA16268 SCHRAUBE 2 003039 4.0X 32
32 SA31188 GEHAUSE 1 003039 uP
33 SA31709 STOPFEN 1 003039
34 SA31370 STEUERUNG 1 003039 LOW, ASSY
35 SA15325 SECHSKANTSCHRAUBE 1 003039 M6X30
36 SA12768 HEBEL 1 003039
37 SA15202 UNTERLEGSCHEIBE 1 003039 6.4
38 SA11244 SICHERUNGSMUTTER 1 003039 (A) M6
39 SA31371 SEILZUG 1 003039
40 SA15273 MONTAGEBANDTEILE 5 151 MM
41 SA11864 SCHLUSSEL 1 SW 21
42 SA18332 MAUL-RINGSCHLUSSEL 1 5/16
43 SA35420 SCHEIBE 2 AB.4
44 SA37536 DRUCKFEDER 1 006284
SAU12951 DRUCKFEDER 1 006285
45 SA17604 SCHRAUBE 1 006284 M5 X 9
46 SA15569 SCHRAUBE 1 001648 M8X25
47 SA35927 DISTANZSTUCK 1 001648 8.5X 16 X 11
48 14M7327 SICHERUNGSMUTTER 1 001648 (A) SUB FOR SA11998
49 SA34099 STOPFEN 2 003040
50 SA16946 RING 1 005888 ZA7
51 SA34829 GRIFF 1 005888
52 SA37560 FEDERMUTTER 1 005888 4.8
(A) NUR IN PACKMENGEN
LIEFERBAR
(B) FUR MOTORBREMSE
(C) FUR FAHRANTRIEB

SABO-Maschinenfabrik GmbH

Auf dem Hochsten 22

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschéftsfiihrer:

Christoph Buscher
Amtsgericht K6In HRB 39054

D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

6/ 10



54-A ECONOMY EDV-Nr.SA805 - ANTRIEB, FANGTUCH

SA004153
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Bischer

www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

7/10



54-A ECONOMY EDV-Nr.SA805 - ANTRIEB, FANGTUCH ﬁ

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG
1 SAU10541 RIEMENSCHEIBE 1
2 SA15776 STELLSCHRAUBE 1 M6 X 16
3 SA36523 KEILRIEMEN 1 10 X 777L1
4 SAA30451 RIEMENSCHEIBE 1
5 SA15202 UNTERLEGSCHEIBE 1 6.4
6 SA19260 SCHRAUBE 1 M6 X 60
7 SAA36495 RAHMEN 1 003537 INCLUDES SA29724 AND SA36655 ; ASSY
SAA10401 RAHMEN 1 003538 INCLUDES SA29724 AND SA36655 ; ASSY
8 SA36655 STUTZE 2
9 SA29724 FEDERKLEMME 2 (A)
10 SAU10873 GRASFANGBEHALTER 1 003537
SAU11588 GRASFANGBEHALTER 1 003538
(A) NUR IN PACKMENGEN
LIEFERBAR
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

8/10



54-A ECONOMY EDV-Nr.SA805 - AUFKLEBER ' SHBD\J

4

/

" [SABO]

SA004140
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Héchsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Buscher
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

9/10



54-A ECONOMY EDV-Nr.SA805 - AUFKLEBER EHBn

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SA34950 AUFKLEBER 1 003039

2 SA36657 AUFKLEBER 1

3 SA13820 AUFKLEBER 1

4 SAU10540 AUFKLEBER 1

5 SA36391 AUFKLEBER 1

6 SA37528 AUFKLEBER 1
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054

10/
10



